
Informácie o projekte: Absolventská prax štartuje zamestnanie – Aktivita č. 1 

Cieľ projektu: 

Podpora zamestnateľnosti a zamestnanosti absolventov škôl prostredníctvom získavania a 

prehlbovania pracovných zručností , účasť mladých UoZ na trhu práce. 

Cieľová skupina: 

Absolventom strednej alebo vysokej školy je podľa zákona osoba, ktorá: 

 je mladšia  ako 26 rokov, ukončila príslušným stupňom vzdelania sústavnú prípravu na 

povolanie v dennej forme štúdia pred menej ako dvomi rokmi a od  jej ukončenia nemala 

pravidelne platené zamestnanie. 

Cieľom je  aby  absolvent školy  získal odborné zručnosti a praktické skúsenosti u zamestnávateľa, 

ktoré zodpovedajú dosiahnutému stupňu jeho vzdelania . 

Oprávnení žiadatelia:  
 Zamestnávatelia – podnikatelia, zamestnávatelia zriadení zákonom, orgány štátnej a verejnej 

správy, neziskové organizácie, obce, VÚC, rozpočtové a príspevkové organizácie.  
 

Za zamestnávateľa sa považuje  na účely absolventskej praxe  aj SZČO, ktorá nemá žiadnych 

zamestnancov.  

Podmienky poskytovania príspevku : 

 Príspevok na vykonávanie absolventskej praxe dostáva len absolvent školy. Zamestnávateľ 

žiadny príspevok na absolventskú prax z úradu práce nedostáva. Absolventská prax sa vykonáva 

najmenej 3 mesiace a najviac 6 mesiacov, bez možnosti jej predĺženia a opakovaného 

vykonávania, v rozsahu 20 hodín týždenne. 

Paušálny príspevok na vykonávanie absolventskej praxe absolventovi školy uhrádza príslušný úrad 

práce, sociálnych vecí a rodiny do 15 pracovných dní po uplynutí kalendárneho mesiaca, za ktorý sa 

paušálny príspevok poskytuje. 

Príspevok na vykonávanie absolventskej praxe sa kráti za neodpracované dni a dni voľna. 

 

Finančný príspevok:  
 Mesačný paušálny príspevok pre absolventa dosahuje 65 % zo sumy životného minima, čo je 

v súčasnosti 139,63 eura. Ide o príspevok na úhradu nevyhnutných osobných výdavkov 

spojených s vykonávaním absolventskej praxe. 
 

Bližšie informácie o poskytnutí príspevku Vám poskytne Úrad, práce, sociálnych vecí a rodiny 

Rimavská Sobota, Čerenčianska 18, 979 01 Rimavská Sobota,  ESF a AOTP – Judita Kovácsová   

2.poschodie, k.č.: 315, t.č.: 047/2450454, email: judita.kovacsova@upsvr.gov.sk 


